



# 高温体验之空调维修工人 出门干干净净 回家一身汗泥

炎热的夏天,使得空调使用率大大增加,再加上最近连续的高温让空气变得十分闷热。让空调使用率大增,故障率也随之攀升,空调维修进入了“井喷”期。空调维修工郑师傅忙着走家串户送清凉。

前几天瓯北的陈先生家空调出现不能制冷的问题,打了几次电话预约后,记者在陈先生的家里见到了来自我县的郑师傅。郑师傅刚一进门就忙活了起来,打开工具包,熟练地调试空调,维修空调的第一步,就是首先检查出现毛病的部分。

经过调试郑师傅需要拆开室外机进一步检查,这也是最难的一步,室外的地方不比室内。楼房外面没有站立的地方,郑师傅要把整个身子从窗外伸出去,让陈先生用双手拉住郑师傅的双脚,在整个过程中,陈先生完全靠双臂的力量拉住郑师傅。在炎炎烈日下,外面的气温更让人招架不住。郑师傅不仅克服高空作业的危險,持续的高温也考验着他们的毅力。记者在旁边真替郑师傅捏了一把汗。

娴熟的动作,敏锐的眼神,最快的速度查出空调坏的原因

和需要维修部位,经过一个小时的奋战,空调终于维修到位。记者发现郑师傅的全身衣服已经湿透。

郑师傅边喝水边说,“大热的天,让谁等着,心情都不好,能让用户更快用上好的空调,我们需要用最快的速度把空调修好。”他说,这部空调由于长时间没有清理,出风口被堵住了,冷气出不来,导致结冰,用温水烫一下,把冰取出来,就行了,要是不清理,空调里风的吹不出来,制冷效果就不理想了。”

郑师傅从事空调行业已经12年,从去年开始他由安装改为

了维修,究其原因他说:“安装需要打新的空调,而维修不用,虽然安装收入会高一些,但今年已经40多岁了,力气有些使不上扛不动空调了。”

现在他每天最多维修20来个空调,早上7点出门,到晚上11点才能下班。“有时晚上回家累得连眼睛也睁不开。身上的衣服每天不知道要湿多少回,每次是干了又湿,湿了又干,每天要喝矿泉水10多瓶。”

采访中记者了解到,每年的6月中旬到8月份是空调的维修旺季,自然是郑师傅最忙的时候。今年夏天由于我县台风“光

临”不多,天气炎热,郑师傅也比前几年更加忙碌。

忙碌半天,在结束陈先生家安装工作后,郑师傅就接到了另一家维修的任务,他匆匆告别陈先生家赶往下一个点。

“出门干干净净,回家一身汗泥。”这是空调一线维修人员的最真实写照。炎炎夏日每天都有许多像郑师傅一样坚守在夏日一线里的工人,他们整天都在与烈日较劲、与高温抗衡,汗水浸透了衣襟,发梢滴满了汗珠,可他们未曾停歇。把炎夏留给自己,将清凉送去万家。

记者 金利珍

## 省司法厅昨来我县 督查G20维稳安保

本报讯 昨天,省司法厅副厅长吉永根一行来我县督查G20维稳安保工作,先后走访了上塘司法所、县法律援助中心,详细了解归正人员安置帮教和法律援助工作开展情况。县委常委、副县长吕伟雄陪同。

座谈会上,吕伟雄介绍了我县G20维稳安保工作情况。根据省市G20维稳安保工作的统一部署,我县认真贯彻落实“安全第一”原则,通过“四个着眼”,推进G20维稳安保工作有序开展:着眼责任落实,严把维稳安保思想关,出台《永嘉县司法局G20杭州峰会维稳安保工作方案》等相关文件,明确工作目标、责任分工和任务举措;着眼基层稳定,严把社区矫正管控关,制定下发《永嘉县社

区矫正信息化核查工作规范》,做到每日信息化核查工作“五有”;着眼氛围营造,严把法治宣传实效关,通过举办广场宣传活动、法治讲座、文艺演出等形式,深入开展“护航G20·普法在行动”活动;着眼社会和谐,严把舆情引导和矛盾纠纷排查关,实行24小时值班备勤,严格落实重大事件信息报告制度。

听取有关情况汇报后,吉永根表示,非常时期要采取非常措施。针对归正人员和社区矫正工作人员要进一步加监管力度,通过相关部门间相互联动形成合力,及时掌握归正人员和社区矫正人员在社会上的动态,做好归正人员和社区矫正人员的全面大排查,务必在G20期间保证社会安全稳定。 记者 金展鹏

## 传播社会公德 宣传好人好事

我县道德讲堂县直第一分堂第二次开讲

本报讯 “聆听道德故事,沐浴道德阳光,感悟道德力量,让心灵在道德讲堂净化,让好心在道德讲堂滋长,积小善为大善,积小德为大德。”昨天上午,我县道德讲堂县直第一分堂“道德讲堂”活动在县检察院六楼会议室开讲。

据悉,本次道德讲堂是县直第一分堂今年第二次开讲,由县委统战部承办,活动主题是“爱岗敬业”,共分八个环节:做心理测试、唱敬业歌曲、诵经典短论、

讲文明礼仪、学身边模范、谈学习感悟、行德善之事、送吉祥祝福。

“道德讲堂”传播了社会公德,宣传了好人好事,弘扬了中华优秀传统文化美德,让全体参与人员充分汲取道德正能量,切实提高参与道德建设、精神文明建设的热情,强化了崇尚道德、践行道德、知行合一的道德理念,引导我县社会走向更美好更积极更和谐的新“永嘉”。

通讯员 胡晓 朱忠胜

## 青年创新创业举行决赛

本报讯 昨天下午,我县举行“邮乐杯”青年创新创业决赛,共有13位选手参加决赛,其中创业组10人、创新组3人。

赛场上,各选手根据自己的行业,介绍自己的商业模式,市场前景及创业的风险等,现场接受评委的提问,最后综合量分。最终,《酒商酒汇》项目负责人陈强获得创业组一等奖,《开心农

场》项目负责人陈珂珂获得创新组的创新奖。

据了解,本次活动从今年5月份开始,共有40多人报名参加,经复赛到本次的决赛,最终决出名次。举行本次活动主要为培育我县青年自主创新意识,培养创新型青年人才,激发广大青年的创业热情。

记者 汪华新 陈胜豪

## 人工影响天气技术培训举行

本报讯 为进一步强化抗旱减灾工作,昨天下午,县气象部门邀请有关专家开展人工影响天气技术培训会。县气象、林业等部门有关人员参加培训。

此次培训围绕人工增雨火箭如何装填、如何点火及作业中的有关规程、分类、火箭作业原理和火箭作业系统组成、功

能,火箭作业系统外场操作使用要求,火箭储存、保养的注意事项,系统故障处理,火箭发射架维护保养等内容进行了讲解,并组织受训人员现场进行火箭增雨作业模拟演练,切实提高受训人员的实战经验。

记者 汪华新 通讯员 金可选

## 聚焦农村文化体育建设深化年

### 永嘉农民摄影作品巡回展举行



父老乡亲 陈松平摄(胡晓摄)

收获 杜瑞(胡晓摄)



本报讯 近日,我县第二届农民文化节系列活动之农民摄影作品巡回展首站在县文化馆一楼展厅拉开序幕。此次展出的60幅精美摄影作品均出自我县农民摄影爱好者之手,他们以独特的视角和对生活的感悟,深

入到田间地头,捕捉社会生活的美好瞬间,记录和反映了社会主义新农村日新月异的变化、永嘉的自然风貌与纯朴的民风、真实地记录了社会主义新农村追求时尚文化的心路历程。

据了解,此次摄影作品由

全县22个乡镇、街道征集到359件,经过专家评选,选出60幅精美摄影作品展出。下半年,这一批精美的摄影作品将到全县各乡镇、街道进行巡回展出,一直持续到年底。

记者 陈胜豪

## “民星”灿烂 文化盛宴

我县各地纷纷举行排舞展演选拔赛

●8月1日晚,县首届“民星”俱乐部联盟乡村行暨瓯北乡农民排舞展演选拔赛在瓯北乡文化礼堂火热上演,近300名群众早早闻声而来,享受这场夏日盛宴。

展演赛汇集了舞蹈、歌曲、越剧等多种表演形式,晚会汇演既热闹又好看:服装漂亮,灯光漂亮,跳得漂亮,唱得漂亮,但最重要的是,台上的“角儿”不是台下某个孩子的奶奶,就是隔壁谁家的媳妇,或是路边店铺的某位老板娘……都是再熟悉不过的“自家人”。

通讯员 孙擎剑

●8月2日晚上,县首届“民星”俱乐部联盟乡村行暨金溪镇农民排舞选拔赛在该镇龙头村文化礼堂举行。共有来自金溪镇的6支健身舞队参加。偌大的龙头村文化礼堂座无虚席,叫好不断,气氛热烈欢快。

当晚的排舞表演各具特色,精彩纷呈。六龙村健身舞队的《诱惑》充满活力,璀璨的灯光下,队员们的热情、动感引得台下观众阵阵叫好。潘宅村健身舞队的《社会摇与毛主席语录》优雅欢快,徐村健身舞队的《与狼共舞》充满新意,陈岙村健身舞队的《欢乐的跳吧》青春健康,吴宅村健身舞队的



《乡间的长笛》韵律悠扬。龙头、坦头洋村排舞队的《蓝色的大树》压轴出场,带起了台下一片摇摆律动。偌大的龙头村文化礼堂座无虚席,叫好不断,气氛热烈欢快。

通讯员 徐象浪

●8月3日晚,县首届“民星”俱乐部联盟乡村行暨瓯北乡农民排舞展演选拔赛在瓯北村金氏祠堂举行,演出节目精彩纷呈,村民们饱享了一场文化盛宴。

晚会在开场歌舞《欢乐中国》中拉开了帷幕,舞蹈《游击队之歌》舞出了溪下革命老区人民心中的红色情怀,当地舞蹈队表演的《看透爱情看透你》、《摇滚因素》更将全场的气氛带入高潮,赢得了台下观众

的声声赞许和阵阵掌声,台下村民看得津津有味,场面十分热闹。村民金阿伯表演后兴奋地说道:“溪下以前少有文化演出,这次晚会真是让我们偏远山区老百姓大饱眼福!”

通讯员 郑圣杰

●8月3日晚,县首届“民星”俱乐部联盟乡村行暨瓯北乡农民排舞展演选拔赛瓯北文化礼堂举行,吸引了几百市民前来观看。

赛场上,来自瓯北街道王家圩、浦一、滨江等八个村(社区)的八支排舞队以及其他客串演出的文体团队如“八仙过海,各显神通”。他们或舞或歌或武术,精彩的表演赢得了场内上千观众的阵阵掌声。

通讯员 江北

## 水源地周边村庄 掀环保宣讲旋风

本报讯 8月2日到3日,由绿色环保志愿者协会联合县治水办、县环保局、团县委组建的“五水共治”宣讲团和浙江大学蓝田园暑期实践队,前往楠溪江水源地周边8个村庄开展生态环保和“五水共治”群众满意度宣讲活动。

宣讲团先后来到泰石、下盛岙、稠树、码碯、古庙口、潮际、九丈、福利,或在文化礼堂,或进农家,或到凉亭,利用有奖互动的形式与广大村民一起分享环保知识,达到了良好的教育效果。

同时,宣讲团志愿者们还着重宣传目前我县正在开展的国家级生态文明示范县创建和“五水共治”工作,要求广大群众如果接到群众满意度调查的电话,要积极为我县的生态创建工作和生态环境积极点赞和叫好,共同为环境保护工作呐喊。

特约记者 潘智化



## 关于三村安置房 摸文、选房、交尾款、分房 到户的通告

三村安置房认购户: 根据桥头镇三村三产安置房筹资协调小组2016年7月22日在镇政府召开的朱涂、新浦、石马岙三村安置房指挥部成员及认购户代表会议,对安置房套间定价方案的决定,经村民代表会议通过,事关各安置房认购户切身利益特予以通告:

- 1、在2016年8月25日8:00开始进行第一批大套套间摸文选房分房;
- 在2016年8月28日8:00开始进行第一批小套套间摸文选房分房;
- 在2016年8月30日8:00开始进行第二批大套、小套摸文选房分房;
- 在2016年8月31日8:00开始进行第三批大套、小套选房分房;未缴纳第三、四期认购款的认购户,待第三、四期认购款足额缴纳后再进行选房分房,先缴款者先选房,选房分房日期另定。缴款逾期利息按以前通告规定执行;
- 2、三村安置房1-6幢每套套间价格、村属:见附件。
- 3、收取套间尾款:认购户根据你中意的套间请带足尾款,本次分房实行的是先摸顺序号---摸文---选房---交尾款---分房到户流程,现场有银行工作人员刷卡收款,现场不收现金,请将尾款先预存到自己的农商银行(信用社)卡上。因你中意的最佳套间可能也会是他人中意的套间,所以请多带尾款以供备选。
- 4、因套间尾款携带不足而造成套间落选的第一至第三批个别认购户,在本批次按摸文顺序选房分房结束时再进行:选房---交尾款---分房到户。
- 5、各村认购户在本村所属的套间中选房。
- 6、套间平均价最高定5100元/㎡,若多收待工程竣工决算后退还。
- 7、交房时间:安置房工程于2017年2月前完工,于2017年8月前验收合格交房。
- 8、三村安置房分房场地:永嘉县桥头镇政府食堂二楼会议室。
- 9、第一至第三批各认购户持本人身份证凭三村安置房分房票入场,若认购户本人特殊原因不能到场的要求委托直系亲属参加分房。

桥头镇三村三产安置房筹资协调小组 桥头镇朱涂、新浦、石马岙三村安置房指挥部 2016年8月1日

## 感谢信

衷心感谢由温州市叶康松慈善基金会、北京恒昌汇财公司、永嘉关爱老兵服务中心和温州市慈善总会温爱义工队联合举办的“为孤寡老人捐献爱心”活动。感谢你们带来的爱心物资,解决了我院老人生活物资短缺的燃眉之急,你们捐赠的桌、椅和物资将合理分配给每位老人,永嘉九丈岙得养老院感谢你们的无偿帮助,同时也希望社会上更多的社会爱心人士能够关注山区老人的身心健康,感谢你们的到来。

永嘉九丈岙得养老院,位于我县沙头镇九丈村,占地面积1000多平方米,目前,院内住有老人60位,平均年龄超过80岁,均为孤寡留守老人。因为养老院系私人办,受资金限制,部分基础设施和服务条件正在亟待改善,如果您有意为老人献上一份爱心,使他们能够安度晚年,请及时与我院联系。 联系人:永嘉九丈岙得养老院陈女士,电话:15067713095。

### 温馨提示

8月15日-9月3日,浙江省开展改革满意度评估公众电话调查,来电号码0571-12340。如果您有接到电话请不要挂断,千万耐心听完,您就能知道改革给我们带来的好处。敬请您答完答好所有问题,为永嘉点赞!您的“满意”是我们推进改革工作的最大动力!感谢您满满的正能量支持!

县委改革办

### 供应:新农村建设 政府补助户外垃圾桶

永嘉名鼎工贸有限公司  
电话:18968786678  
机关网:691189